
Quelle est la terminaison qui 

convient ? 1 Choisir entre é, er et ez 

 

 Tu as achet….. des 

bonbons. 
 

é 

 

 

 Vous av ….. les yeux 

bleus. 

 

 

 

 Il va saut ….. dans la 

piscine. 

er  

 

 

 Pour gagn …., il faut 

avoir 3 points. 

 

 

 

 Pourquoi parl….-vous 

tout bas ? 

ez 

 

 

 Lucie  a termin ….son 

travail. 
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Quelle est la terminaison qui 

convient ? 2 Choisir entre é, er et ez 

 

 Tu vas téléphon….. à 

Quentin. 
 

é 

 

 

 Le chien a aboy…...  

 

 

 J’ai habit….. à Paris 

pendant 2 ans. 

er  

 

 

 Vous voul…. partir tôt.  

 

 

 Ils ont allum ….. la 

télévision. 

ez 

 

 

 Je préfère march…. Que 

faire du vélo. 
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Quelle est la terminaison qui 

convient ? 3 Choisir entre é, er et ez 

 

 Vous avez ét….. très 

sages ! 
 

é 

 

 

 

 Ils ont chant…. une 

chanson. 

 

 

 Vous jou….. de la guitare 

er  

 

 

 

 Elles doivent répét….. 

leur spectacle. 

 

 

 Pour prépar…. ce 

gâteau, il faut des pommes. 

ez 

 

 

 Pouv…- vous venir tout 

de suite? 
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Quelle est la terminaison qui 

convient ? 4 Choisir entre é, er et ez 

 

 Lucie est rentr….. à 4 

heures du matin. 
 

é 

 

 

 Vous aur… la réponse 

demain. 

ée 

 

 

 Paul va jou…. dehors. és 

 

 

 Les filles sont all…. au 

parc. 

ées 

 

 

 Hier, mes frères sont 

rest….à la maison. 

er 

 

 

 Il a beaucoup voyag….  ez 
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Quelle est la terminaison qui 

convient ? 5 Choisir entre é, er et ez 

 

 J’ai 10 ans .... demi. é 

 

 

 ….. –ce que tu aimes ce 

chanteur ? 

ée 

 

 

 Henri ….. parti au ski. és 

 

 

 J’…. regardé un film. ées 

 

 

 Paul …..  Sandrine font 

de la natation. 
er 

 

 

 J’…. un poisson rouge. ez 
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Quelle est la terminaison qui 

convient ? 6 Choisir entre é, er et ez 

 

 Elles sont arriv…. en 

retard. 
 

é 

 

ée 

 

és 

 

ées 

 

er 

 

ez 

 

 

 Mathilde est tomb ….. 

sur le tatami.  

 

 

 Nous pouvons vous 

aid…. . 

 

 

 Elle a beaucoup aim….. 

ce spectacle. 

 

 

 Mes deux chatons sont 

grimp…. dans l’arbre. 

 

 

 Vous répar …. vos vélos. 
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Quelle est la terminaison qui 

convient ? 7 Choisir entre é, er et ez 

 

  Il faut bien s’habill…. 
 é 

 

ée 

 

és 

 

ées 

 

er 

 

ez 

 

 

 Lilou s’est maquill….. 

pour la soirée.  

 

 

 J’ai attrap….. trois 

coccinelles. 

 

 

 Les lionnes ont dévor …. 

la gazelle. 

 

 

 Les verres sont pos…. 

sur la table. 

 

 

 Je vous invite à 

déjeun….. 
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